

2021菏泽市返乡创业、双招双引(济南站)工作会议召开

# 凝聚同乡力量,共谋家乡发展

本报讯 (通讯员 晁玉萍)

7月3日,“牢记使命、归雁兴菏”2021菏泽市返乡创业、双招双引(济南站)工作会议召开。省人社厅党组副书记、副厅长、一级巡视员夏鲁青,市委常委、副市长王磊出席会议并讲话,菏泽市返乡创业(济南)服务站、菏泽市招才引智(济南)工作站名誉站长、省人社厅原巡视员董广驰致辞。

近年来,菏泽市充分发挥在外人口数量多、规模大、素质优的独特优势,全面实施“归雁兴菏”行动,创新设立返乡创业服务站,出台优惠支持政策,走出了一条具有特色的全民创业新路,创造了菏泽模式,得到了国家、省及有关部委的充分肯定,为全省返乡创业工作提供了可学习、可复制、可推广的成功经验。

夏鲁青强调,业由才兴、功以才成,创业创新是赢得未来的基础和关键。当前,菏泽正站在高质量发展的新起点,返乡创业正当其时,“归雁兴菏”大有可为。希望菏泽市继续把返乡创业作为加快发展的关键一招,加强制度供给,强化政策落实,为回乡创业人员提供更加优质的服务和保障,全力打造全省返乡创业、乡村

振兴新高地。希望济南返乡创业服务站、招才引智工作站继续发挥好联系菏泽老乡的“桥梁”作用,引进更多项目和人才,为家乡发展加油助力。希望各行业精英积极宣传推介菏泽,关注家乡发展,融入家乡建设。

王磊指出,近年来,全市上下牢记习近平总书记“后来居上”殷切嘱托,抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,大力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,全力打造“231”产业体系,区位优势愈发凸显,产业发展后劲更强,营商环境不断优化,综合经济实力稳步提升,主要经济指标增速连续多年位居全省前列。希望更多在济老乡抓住家乡机遇、关注家乡发展,把好经验、好项目和先进理念带回家乡。

王磊强调,返乡创业服务站、招才引智工作站作为连接菏泽与在外老乡的“桥梁”“纽带”,要加强自身建设,创新工作思路,积极推介菏泽,动员更多老乡返乡创业。市直有关部门各县区,将继续当好“店小二”,主动对接服务,打造有真情、有温情、有深情的发展环境,为在外



会议现场举行签约仪式

老乡返乡创业创造优质高效的创业创新环境。

董广驰表示,返乡创业、招才引智已成为菏泽对外宣传的一张“金名片”,受到社会各界的高度评价。济南站成立三年来,践行“归雁兴菏”行动,积极宣传家乡返乡创业、招才引智政策,支持引导在济菏泽籍企业家返乡创业,取得了突出的成绩。下一步,济南站将以这次会以为契机,更大

力度动员在济菏泽老乡返乡创业,为实现“突破菏泽、后来居上”目标贡献力量。

会上,市人社局党组书记、局长李建刚宣读了第二届菏泽市返乡创业(济南)服务站班子成员名单,夏鲁青、王磊等为表现突出的县区站、企业和个人进行了颁奖。为新成立的菏泽市慈善总会济南工作站、济南站财经金融专委会、济南站绿色低碳产业专委

会、菏泽驿站济南工作站、济南站魅力巾帼委员会揭牌、授牌。

会议推介了菏泽市现代医药港管理服务中心项目和济南站理事单位儒尚服饰智能化定制平台项目,并举行了项目集中签约仪式。

会上,观看了菏泽市返乡创业工作专题片《家乡有你更精彩》和菏泽市招才引智工作专题片《希望之城》。

## 新编大平调红色历史剧《永久的丰碑》成功首演

是一部党史学习教育的生动教材

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,在东明县地方戏曲非遗传承保护中心,大平调红色历史剧《永久的丰碑》首演成功。该剧情节紧凑,唱腔优美,感人至深,是一部党史学习教育的生动教材,受到现场观众好评。

为了深入开展党史学习教育,追寻红色记忆,传承革命精神,东明县地方戏曲非遗传承保护中心进一步挖掘当地红色历史资源,克服高温天气等困难,在最短的时间内创作完成了《永久的丰碑》这一新编红色历史剧。

《永久的丰碑》以东明籍烈士孙自端的英雄事迹为原型创作。故事讲述的是,1947年,国民党反动派发动内战,疯狂向鲁西南革命根据地反扑。共产党员孙自端奉命建立敌后根据地,确保黄河两岸交通畅通,先后建立了南北联络站,搜集情报,救护伤员,保护群众,立下了赫赫战功。孙自端被捕后,在敌人的威逼利诱、严刑拷打下坚贞不屈,视死如归,展现了共产党员大无畏的革命英雄气概,谱写了一曲可歌可泣的英雄赞歌。



新编大平调红色历史剧《永久的丰碑》演出剧照。该剧以东明籍烈士孙自端的英雄事迹为原型创作,展现了共产党员大无畏的革命英雄气概。

## 一年最热的40天要来了

本周日入伏,最高温度36℃以上



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 本周日入伏,菏泽将迎来一年中最炎热的时间段。记者昨日从市气象部门获悉,未来一周我市最高温度将上升到36℃以上。

据最新气象资料分析,目前雨带在黄淮南部到长江之间摆动。未来3~4天内,受其边缘影响,我市云量较多,温度整体不太高,中午前后体感闷热。6日到7日,大部县区有分散小阵雨。8日到10日,大气环流发生调整,江淮雨带北上。

今年入伏时间是7月11日。初伏时间为7月11日至7月20日,中伏时间为7月21日至8月9日。

## “文明实践”助力文明城创建

7月3日,在市区曹州路天香路交叉口以北,志愿者们正在进行墙体彩绘。在他们笔下,将呈现出一幅幅文明交通、垃圾分类、家风家训为主题的墙体彩绘——这是市开发区丹阳街道新时代文明实践所举办的“携手共建文明城市 魅力丹阳邀您聚绘”志愿服务活动。文明创建人人参与、文明成果人人共享。



活动当天,志愿者们手持画笔认真绘画,不时吸引路人围观,有的路人直接加入到志愿者队伍。通过他们的双手,撒播下了一颗颗文明的种子。记者 付凤臣 摄